
Referat af skoleudviklingssamtale på Lind Skole d. 7.marts 2025 

Deltagere: Formand for BFU Anne Mette bang Rasmussen, Direktør for Børn og Læring Louise Raunkjær, Skolechef Lene Brandt, 
læringskonsulent i Børn og Læring Karen Engelund, Skolebestyrelsesformad Kim Risom Gadegaard, Tore Sandbøl, Anette Wulff, Hanne 
Lolholm, Søren Led Jensen og Lisbeth Noe 

Dagsorden 

 

 

Opfølgning på sidste års skoleudviklingssamtale 

Lind Skole nævnte ved forrige års skoleudviklingssamtale at vi ønskede at få et fælles Læringssyn på skolen, så vi har en fælles forståelse for 
hvad vi forstår ved ”læring”. Derudover ønskede vi at I efteråret 2024 igangsatte vi en proces sammen med Charlotte Haarber fra UCN i Ålborg 
og vores medarbejdere. Det resulterede i Lind Skoles læringssyn. 



 

 

 

 

 

 

 



Datapakke 

Vores data fra forrige skoleår blev præsenteret med kommentarer. Skolen hæfter sig særligt ved at vi lykkes med at 97.3 % af skolens elever i 
deres 11 skoleår, er i gang med en eller anden form for ungdomsuddannelse. Det er vi stolte af og det er en god fortælling om at langt de fleste 
af vores elever kommer videre       

 

 

Data om Lind Skole kan tilgås nedenstående Link 

https://uddannelsesstatistik.dk/pages/institutions/657010.aspx/ 

 

https://uddannelsesstatistik.dk/pages/institutions/657010.aspx/


 

 

Udvalgte udviklings- og indsatsområder  på Lind Skole med afsæt i den strategiske ramme for skolevæsnet. 

I forbindelse med Folkeskolens Kvalitetsprogram og frihed og fordybelse, der blev vedtaget i foråret 2024, har Lind Skole målrettet sat fokus på 
hvilken skole vi ønsker eleverne skal møde ind til i august 2025. Kvalitetsprogrammet giver os nye muligheder og samtidig også nye opgaver vi 
skal implementere i skolens dagligdag. 

Alle skolens parter elever, medarbejdere, skolebestyrelse og skolens ledelse har  givet input til dette. Efterfølgende har et arbejdsudvalg 
bestående af medarbejdere og ledelse haft til opgave at kvalificere de mange ideer og omsætte det til ”Fremtidens Lind Skole” som oplistes 
nedenfor: 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

Fag puljes i udskolingen 

 

 

 

 

 



 

Lokale valgfag på 8. og 9. årgang 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Juniormesterlæreruddannelse for elever på 8. og 9. årgang 

Lind Skole har for nogle år tilbage arbejdet på at etablere en erhvervsklasse for skolens ældste elever. Dette skulle ske i samarbejde med 
Herningholm Erhvervsskole. Ideen blev ikke realiseret fordi eleverne på daværende tidspunkt skulle til eksamen i alle fag. Nu har UVM skåret i 
antallet af eksaminer og elever der vælger en Juniormesterlæreruddannelse har fået mængden af eksaminer reduceret betydeligt.  

Vi er spændte på hvilke rammer og vilkår Børne- og familieudvalget beslutter Juniormesterlæreuddannelsen skal have i Herning Kommune. 

Forslaget er pt. i høring 

 

 



 



 

 



 

 

 

 

 

 



Mellemformer på Lind Skole 

Lind Skole har tre mellemformer, én i hver afdeling: Aspiranterne(Indskolingen), Juniorcamp  (Indskoling/Mellemtrinnet) og 
Basecamp(Udskolingen). Fælles for dem alle er at elever, der benytter skolens mellemformer har brug for et supplerende pædagogisk tilbud i 
løbet af skoledagen. I 2024 fik Lind Skole bevilliget en bus og den har givet mange nye muligheder i vores mellemformer og hermed en 
anderledes og mere motiverende skoledag for en række elever på skolen. Lind Skole kan se at skolens mellemformer højner trivslen hos 
eleverne og da trivsel er en forudsætning for læring , er det en succes. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Makerspace på Lind Skole 

Makerspace ser vi som en værktøjskasse med redskaber til at understøtte og kvalificere skolens didaktiske muligheder i undervisningen. Det 
giver eleverne mulighed for at anvende andre måder at lære på samtidig med at de løbende præsenteres for teknologiens mange muligheder. 
Lind Skole råder over en del teknologiske hardware som 3D printere, lasercutter, robotter der kan kodes m.m. 

 

 



 

Perspektiver fra skolebestyrelsen 

Skolebestyrelsens medlemmer er en bred sammensat forældregruppe som spænder vidt i vores erfaringer  og professionelle kompetencer. Det 
er en fordel i bestyrelsesarbejdet. Bestyrelsen sørger for at holde sig informeret om aktuelle emner i samfundet og forholder sig til hvordan 
praksis er på Lind Skole. Vi har et godt samarbejde med alle parter. Vi har ”Fremtidens Lind Skole” på dagsorden til alle vores møder og følger 
det tæt både nu og fremadrettet. 

 

Afslutningsvis og evt. 

➢ Lind Skole har et forslag til at man evt. kan visiteres til specialpædagogisk undervisning til en ”mellemting” mellem en specialklasse og 
et alment skoletilbud 

➢ Lind Skole har et kæmpepotentiale versus kapacitetsudfordringer, men rammer vi muren i forhold til vores udfoldelsesmuligheder? 
Vi ved vi kan meget mere end de nyuværende rammer giver os mulighed for. 

 

Referat Lisbeth Noe 

Marts 2025 

 


